



Глава ДСМР, член Общественной палаты РФ, муфтий Москвы Альбир хазрат Крганов принял участие в работе форума "Этика искусственного интеллекта: поколение GPT. Красные Линии", который прошел в ТАСС. Участников этого крупномасштабного мероприятия поприветствовал Президент России Владимир Путин. В приветственной телеграмме Президент России отметил, что в ходе обсуждения тенденций и задач технологического развития участники форума делают акцент на его этической стороне. По его мнению, эта тема является главной с первого форума, где был принят Кодекс этики в сфере искусственного интеллекта. "Рассчитываю, что именно с этой точки зрения будет идти плодотворный обмен мнениями относительно реализации Национальной стратегии развития искусственного интеллекта в России до 2030 года, а также мер по обеспечению безопасности, повышению доступности информации и вычислительных ресурсов для пользователей и совершенствованию системы подготовки профильных кадров", - добавил Владимир Путин.

На форуме участники обсудили взгляд на глобальные вызовы развития искусственного интеллекта, влияние ИИ на развитие современного общества, стратегию продвижения этики ИИ в глобальной перспективе, обеспечение приватности и безопасности человека в эру зависимости от технологий, вопросы баланса правового, этического и технического регулирования, а также применение этических принципов в работе исследовательских центров в сфере ИИ.

В рамках форума Глава Духовного собрания мусульман России, муфтий Альбир хазрат Крганов выступил также на круглом столе «Межкультурный взгляд на глобальные вызовы искусственного интеллекта», в котором приняли участие также и представители основных традиционных конфессий России. Альбир хазрат в своем выступлении подчеркнул, что обсуждение данной темы открывает глубокие этические и религиозные аспекты, требующие вдумчивого рассмотрения. «Мы должны учитывать различные религиозные аспекты. Как общество, мы должны стремиться к созданию этических норм и правил, которые учитывают религиозные и культурные ценности, соблюдая при этом принципы справедливости и равенства», - сказал муфтий.

*Пресс-служба ДСМР*